

Реформы в Узбекистане в фокусе китайских СМИ



Важные события и осуществляемые в нашей стране широкомасштабные реформы широко освещаются авторитетными китайскими СМИ, сообщает корреспондент ИА “Дунё”.

“Реформа предоставляет инвесторам бизнес-возможности” (Reform Provides Investors with Business Opportunities). Под таким заголовком опубликована статья на английском и китайском языках на страницах общенационального журнала «China Investment», посвященная социально-экономическому развитию Республики Узбекистана.

В статье отмечается, что Узбекистан имеет самое большое в регионе трудоспособное население, которое составляет около 19 миллионов человек. Это превышает численность трудоспособного населения стран Центральной Азии вместе взятых. В настоящее время экономика республики занимает второе место по темпам роста в СНГ. По итогам 2019 года рост ВВП составил 5,5%. По данным Азиатского банка развития, рост ВВП в 2020-2021 годах составит около 6%.

Узбекистан занял 69-е место в ежегодном рейтинге группы Всемирного банка «Ведение бизнеса 2020» (Doing Business 2020) среди 190 государств, набрав 69,9 балла из 100 по итогам 2019 года. Отмечается, что страна достигла лучших результатов по защите миноритарных инвесторов, уплате налогов, обеспечению исполнения контрактов и международной торговле.

Китайское издание акцентирует внимание на том, что Узбекистан проводит открытую, взаимовыгодную и конструктивную внешнюю политику, основанную на национальных интересах страны. Современная внешняя политика Узбекистана формируется с учетом динамичных изменений в мире и регионе, а также масштабных реформ внутри страны. Основными партнерами по товарообороту являются Китай, Южная Корея, Турция, Германия и страны СНГ.

«Новые возможности подключения к Шелковому пути, налоговые льготы, комплексная структурная и регуляторная реформа делают Узбекистан привлекательным центром влияния в Центральной Азии, - подчеркивается в статье «China Investment». - За последние несколько лет Узбекистан добился значительных успехов в привлечении большего числа международных деловых кругов и инвестиций, пересмотрев практически все аспекты ведения бизнеса в стране в попытке облегчить и увеличить прямые иностранные инвестиции (ПИИ).

Стратегическое расположение страны как основного сухопутного коридора с развитой инфраструктурой способствует быстрому развитию рынка с высокими темпами роста. Нет никаких сомнений в том, что проводимые реформы помогут предоставить большие возможности каждому из инвесторов».

На веб-сайте журнала “Китай” (www.kitaichina.com) опубликована статья под заголовком “В Узбекистане совершенствуется судебно-следственная деятельность, усиливаются гарантии защиты прав и свобод личности».

В ней сообщается, что Указом Президента Узбекистана «О мерах по дальнейшему усилению гарантий защиты прав и свобод личности в судебно-следственной деятельности» от 10 августа определены четкие принципы проведения судебно-следственной деятельности, соответствующие международным стандартам и передовому зарубежному опыту.

Информируя своих читателей о том, что данный документ стал очередным важным шагом в обеспечении верховенства закона и реализации национальной стратегии развития в 2017-2021 годах, издание отмечает, что отныне в рамках судебно-следственной деятельности будет уделяться особое внимание обеспечению безусловного соблюдения прав и свобод личности, повышению качества процессуальных действий, пересмотру системы сбора, закрепления и оценки доказательств в уголовном процессе с учетом стандартов доказывания, широко применяемых в передовой зарубежной практике.

«Деятельность правоохранительных органов по раскрытию преступлений будет поднята на новый уровень, планируется внедрять эффективные механизмы предупреждения пыток и жестокого обращения, усилится ответственность за такие деяния. Кроме того, сфера будет модернизирована за счет внедрения информационно-коммуникационных технологий в процесс расследования уголовных дел, продолжится укрепление материально-технической базы и кадрового потенциала правоохранительных органов», - пишет www.kitaichina.com .

Источник